

这个春季

迷醉在花中
去国外赏花

意大利诗人但丁在长诗《神曲》中这样写道：“我向前走去，但当我一见到花，脚步就慢了下来。”诗句简短，却道出了赏花时的惬意。

这个春季，喜爱赏花的你，在洛阳欣赏花海美景之余，不妨到国外瞧瞧吧。

“樱花满路”北海道



浪漫花语：幸福一生一世
赏花地推荐：日本北海道
最美花期：四月底至五月初

4月底至五月初，日本的春天逐渐来到高纬度的北海道，姗姗来迟的樱花终于在此地绽放。北海道的“松前城”是日本著名的观赏樱花胜地，更被日本樱花会授予“樱花之乡”称号。每年的4月底至五月初，万余棵樱花树一夜醒来，花朵次第开放，美不胜收。

花海，载歌载舞，又饮又食，的确乐趣无穷，难怪日本人对赏樱花总是乐此不疲。其实，日本人爱看樱花，不只是因它盛开时的绚烂庄严，还因为它在落花时的干脆利落。

在每年的春季，樱花慢慢由南向北渐次绽放。而在盛开一周之后，会在一日一夜之间全部散落，迅速且不拖泥带水的樱花风情，很被日本人欣赏，所以以国花称之。

淡淡的粉红色，长满一树，长满一街，远远望去，仿佛托着一层层的粉色云彩。置身

香气迷人郁金香



浪漫花语：爱的表白
赏花地推荐：荷兰库肯霍夫公园
最美花期：五月

当和煦的微风再次拂向欧洲原野，当伫立千年的风车再次缓缓摇曳，当郁金香的花蕾再次从容绽放，这一切都似乎在告诉我们——欧洲春天的第一步已经从这片“海平面下的国度”迈出了。

5月，荷兰国土会被鲜花的海洋“吞噬”掉。如彩虹般的花田五彩缤纷，绚烂的花海、纵横的河道、可爱的风车组成了这片国土上独一无二的绝色倩影。到荷兰未去过库肯霍夫，就等于没来过荷兰。

库肯霍夫是欣赏春花烂漫的好去处。公园的独一无二举世闻名，是荷兰的最佳旅游胜地，已有长达60年的历史，接待了4500万名游客。在其他任何地方，都无法体验到如此多姿多彩、香气迷人的娇艳花朵。

坐落在五彩缤纷的花海中的库肯霍夫公园是世界上最大的郁金香公园，占地面积32公顷，每年这里都将绽放出700多万株郁金香，风信子、水仙花等球

茎花卉。库肯霍夫是心灵手巧的荷兰园丁们用各色鲜花为世人打造的梦幻般的花的世界。每一处景致无不体现出造园人的独具匠心。只见矮坡上火红的郁金香和难得一见的黑色郁金香争奇斗艳，远处的淡黄色郁金香恰似世外隐逸点缀在风车和小木屋旁，湖边的乳白色郁金香犹如凌波仙子静卧于潺潺流水中。满园春色哪一处不是绝美的风景，哪一处不充满春的生机？

无论是骑车还是漫步，不管是鸟瞰还是仰视，深入花田，做个花仙子，肆意地拥抱郁金香吧！表达你的感情，向着阳光，拥抱郁金香的美丽生活吧！与大自然零距离接触，就是最美体验。

野水仙也有春天



浪漫花语：纯洁的爱情
赏花地推荐：奥地利巴特奥塞
最美花期：五月

奥地利中部山区巴特奥塞盛产一种野水仙，每年的5月中旬，漫山遍野盛开的野水仙仿佛是天上撒下的碎银，白色的花海将秀丽的山川装扮得格外美丽。50多年前，当地的山民就开始利用这一资源举办水仙节。

每年的5月下旬，为期一周的水仙节将会有一系列的主题活动，如水仙之夜音乐会、音乐集体舞会、民歌晚会、老爷车展示等。奥塞兰德水仙节堪称是奥地利规模最大的野外花卉节，每

年都吸引着两三万名世界各地的游客慕名前来。

每年水仙节的最高潮当数节日的最后一天上午的花车游行和下午的花船泛舟。当地山民们用水仙花扎出各种造型的花车和花船，他们先是用木头或钢铁做出一个基本形状，然后覆盖上金属网，再将新采摘的水仙花一枝枝地插在金属网的网眼中，营造出花团锦簇的效果。每一平方厘米就要插入3到4朵水仙花，也就是说，即使一个面积仅1平方米的水仙造型，至少要用3万多朵水仙花。（莹莹）